

PUBLICATION NAME :	Palash News
EDITION :	Ahmedabad
DATE :	08/08/2023
PAGE :	02

गुजरात से निर्यात को बढ़ावा देने के लिए अमेज़ॅन ने गुजरात सरकार और ईडीआईआई के साथ साझेदारी की

राष्ट्रीय हथकरघा दिवस के अवसर पर, अमेज़ॅन ईंडिया ने आज उद्यमिता विकास संस्थान (ईडीआईआई) और गुजरात सरकार के कुटीर और ग्रामीण उद्योग विभाग के साथ एक समझौता ज्ञापन (एमओयू) पर हस्ताक्षर किए। राज्य से ई-कॉमर्स निर्यात बढ़ाने में मदद करें। श्री बलवंतसिंह राजपूत, माननीय मंत्री, उद्योग, सूक्ष्म, लघु और मध्यम उद्योग, कुटीर, खादी और ग्रामीण उद्योग, नागरिक उद्युयन, श्रम और रोजगार, श्री जगदीश विश्वकर्मा, माननीय राज्य मंत्री, सहकारिता, नमक उद्योग, मुद्रण एवं स्टेशनरी, प्रोटोकॉल (सभी स्वतंत्र प्रभार), सूक्ष्म, लघु एवं मध्यम उद्योग, कुटीर, खादी एवं ग्रामीण उद्योग, नागरिक उद्युयन, श्री. प्रवीण सोलंकी, सचिव और आयुक्त, कुटीर और ग्रामीण उद्योग सहित अन्य की उपस्थिति में

अकोटा स्टीडियम वडोदरा में राज्य शिल्प पुरस्कार समारोह और ओडीओपी प्रदर्शनी में समझौता ज्ञापन पर हस्ताक्षर किए गए। समझौते के अंतर्गत, अमेज़ॅन गुजरात के युनिकर्स और कारीगरों के साथ-साथ अन्य सूक्ष्म, लघु और मध्यम उद्यमों (एमएसएमई) को लाने पर ध्यान केंद्रित करेगा। अमेज़ॅन ग्लोबल सेलिंग नामक अमेज़ॅन के ईकॉमर्स निर्यात कार्यक्रम पर प्रशिक्षित और शामिल करेगा। इससे उन्हें 200 से अधिक देशों और क्षेत्रों में लाखों अमेज़ॅन ग्राहकों को अपने अद्वितीय %मेड इन इंडिया% उत्पाद बेचने में मदद मिलेगी। कुटीर और ग्रामीण उद्योग विभाग हथकरघा और हस्तशिल्प क्षेत्र में गुजरात के 1,000 से अधिक एमएसएमई की पहचान करेगा, जो निर्यात के माध्यम से अपने व्यवसाय को बढ़ाने में रुचि रखते हैं

और उन्हें कार्यशालाओं और प्रशिक्षण कार्यक्रमों में भाग लेने में सक्षम बनाएंगे। अमेज़ॅन और ईडीआईआई राज्य भर से एमएसएमई के लिए बी2सी ई-कॉमर्स निर्यात पर प्रशिक्षण सत्र, कार्यशालाएं और जागरूकता सत्र आयोजित करेंगे। सत्र एमएसएमई को 18+ अमेज़ॅन ग्लोबल मार्केटप्लेस पर बेचने के लिए अपने उत्पादों को पंजीकृत करने और सूचीबद्ध करने के तरीके के बारे में प्रशिक्षित करेंगे, इसके अलावा उन्हें निर्यात को आसान बनाने वाले उपकरणों पर शिक्षित किया जाएगा और व्यक्तिगत कार्यशालाओं और ऑनलाइन वेबिनार के मिश्रण के माध्यम से आयोजित किया जाएगा। अमेज़ॅन ईडीआईआई और गुजरात सरकार के बीच यह सहयोग एमएसएमई के लिए समान विचारधारा वाले

व्यक्तियों, सलाहकारों और उद्योग विशेषज्ञों के साथ नेटवर्किंग के अवसरों को सुविधाजनक बनाकर एक सहायक समुदाय को बढ़ावा देने में मदद करेगा ताकि उन्हें बाजार में अपनी दृश्यता बढ़ाने में मदद मिल सके। श्री बलवंतसिंह राजपूत, माननीय मंत्री, उद्योग, सूक्ष्म, लघु और मध्यम उद्योग, कुटीर, खादी और ग्रामीण उद्योग, नागरिक उद्युयन, श्रम और रोजगार ने कहा, हमारी प्रमुख प्राथमिकताओं में से एक गुजरात से निर्यात को बढ़ावा देना है और इस साझेदारी के माध्यम से अमेज़ॅन के साथ, हमारा लक्ष्य गुजरात में लाखों एमएसएमई को ई-कॉमर्स निर्यात को अपनाने के लिए सशक्त बनाना है। इससे उन्हें दुनिया भर के ग्राहकों को अपने उत्पाद दिखाने के लिए अमेज़ॅन की वैश्विक उपस्थिति का

लाभ उठाने में मदद मिलेगी। अपने स्थानीय उत्पादों को वैश्विक ग्राहकों तक ले जाने वाले एमएसएमई स्थानीय अर्थव्यवस्था को समर्थन देने में महत्वपूर्ण भूमिका निभाएंगे और राज्य की संस्कृति और विरासत के साथ-साथ हमारी विनिर्माण और नवाचार क्षमताओं को ताकत प्रदर्शित करेंगे। श्री. जगदीश विश्वकर्मा (पंचाल), माननीय राज्य मंत्री, सहकारिता, नमक उद्योग, मुद्रण और स्टेशनरी, प्रोटोकॉल, सूक्ष्म, लघु और मध्यम उद्योग, कुटीर, खादी और ग्रामीण उद्योग, नागरिक उद्युयन ने कहा, अमेज़ॅन के साथ यह सहयोग है संस्कृति, प्रौद्योगिकी और अर्थव्यवस्था का एक महान एकीकरण। हमारी सबसे बड़ी प्राथमिकताओं में से एक गुजरात से निर्यात को बढ़ावा देना है और